
ИЗВЕШТАЈ O РАДУ САВЕЗА СРБИЈЕ ЗА ДИЗАЊЕ ТЕГОВА ЗА 2023. ГOДИНУ 

 

Активности Савеза у 2023. години су спроведене у складу са Планом рада, Календаром 

такмичења, Одлукама Скупштине и Управног одбора, препорукама Министарства омладине и 

спорта и Олимпијског комитета Србије, а у складу са расположивим материјалним, финансијским и 

кадровским потенцијалима. Записник са претходне седнице скупштине савеза је достављен 

електронском поштом, 29.12.2022. Најзначајније активности Савеза у 2023 које смо реализовали / 

учествовали: 

Сомбор је 29. јануара 2023. године био домаћин Светосавског турнира у дизању тегова и 

Турнира Војводине за ученице и ученике основних и средњих школа, догађаја који су привукли 

велики број учесника широм Србије. Окупио се велики број најталентованијих и најмлађих дизача тегова 

из целе Србије. Учествовало је преко 50 такмичара из основних и средњих школа широм земље. 

Организација турнира била је на високом нивоу и то се дугује организаторима, Радничком Сомбору и 

Савезу Војводине за дизање тегова уз подршку Савеза Србије за дизање тегова. 

Министарство спорта Републике Србије је истакло Савез Србије за дизање тегова као пример 

добре праксе у спровођењу антидоинг едукације. Како би се испунила законска обавеза и спречио допинг 

међу спортистима, Антидопинг агенција Републике Србије развила је систем електронске антидопинг 

едукације који омогућава савезима да спроведу едукацију својих чланова. Савез Србије за дизање тегова 

већ неколико година користи овај систем, заједно са другим спортским 

савезима попут Рукометног савеза Србије, Одбојкашког савеза Србије и Бициклистичког савеза Србије. 

Сви ови савези условјавају лиценцирање спортиста потврдом да су завршили ову антидоинг едукацију. 

Министарство спорта Републике Србије истакло је да је Савез Србије за дизање тегова пример добре 

праксе у спровођењу антидопинг едукације и позвало друге савезе да следе овај пример како би се 

осигурала здрава спортска конкуренција и спречило допинговање 

међу спортистима. 

У недељу 19.03 у Београду и Сомбору одржана су Првенство Београда и Војводине за Сениоре, као и Прво 

коло лиге Србије. 

Појединачно и екипно првенство Србије за јуниоре & у23, првенство Србије за студенте и међународни 

меморијални турнир „Миомир Малетић“ одржани су 

22.04.2023, у хали спортова у Инђији. Ово такмичење је имало посебан значај јер се обележава 70 година 

клуба Железничар, а уједно је одржан и меморијални турнир посвећен великану нашег дизања тегова, 

Миомиру Мићи Малетићу. Такмичење је одржано са великим бројем учесника како из земље тако и из 

иностранства. 

Уз учешће 318 такмичaрки и такмичара из 40 европских земаља, Европско првенство за сениoре је 

одржано од 15. до 23. априла 202 у Јеревану. Оборено је више европских и светских рекорда у свим 



старосним категоријама, а ово квалификационо такмичење за Олимпијске игре је показало да спортски 

догађај превазилази спортске оквире и да су финансијски, политички и безбедносни 

фактори подједнако важни за успех догађаја. 

За репрезентацију Србије су наступали Радмила Загорац, Соња Бјелић и Тамаш Кајдочи. 

У категорији до 49 кг, Радмила Загорац је у конкуренцији 16 такмичарки, у избачају са подигнутих 88 кг, 

освојила 9 место, док је у трзају и тоталу остала без пласмана. 

Соња Бјелић је у категорији до 64 кг, у конкуренцији 24 такмичарки освојила 12 место са подигнутих 86 кг. 

У избачају је подигла 100 кг, у тоталу 186 кг, што јој је донело 16 место. 

Тамаш Кајдочи, у катгорији +109 кг је био приморан да током загревања одустане од такмичења због 

повреде. 

Такмичењу је претходио Конгрес Европске федерације за дизање тегова на коме је усвојен нови Статус 

Европске федерације за дизање тегова. Др. Милан Михајловић, Генерални секретар EWF је добио 

признање од АИПС Европа за остварену сарадњу између ове две организације. 

Међународни Куп Бача одржан је 13.05.2023 у Бачу. Овом приликом обележено је и 70 година постојања 

клуба. Учествовао је велики број такмичара како из земље тако и из иностранства. Имали смо прилику да 

поред наших спортиста, гледамо такмичаре из Мађарске, Хрватске, Румуније, и Словеније. Такмичење је 

било екипног карактера, а најбоље екипе су биле: 1. КДТ Херкулес (Србија) са 1,035.592 поена, 2. Домжале 

(Словенија) са 920.703 поена и, 3. КДТ Спартак (Србија) са 900.292 поена. Најбоља такмичарка била је 

Соња Бјелић из КДТ Херкулеса са 235.702 поена, а најбољи такмичар Попа Клаудиу из Арада са 360.154 

поена. 

Свечано потписивање уговора између Министарства спорта и спортиста којима се додељују стипендије, 

одржано је у “Палати Србија” чији је домаћин био министар спорта у Влади Републике Србије Зоран Гајић. 

Поред више од 400 спортиста овом чину присуствовали су министарка Дарија Кисић и министар Новица 

Тончев, председници и представници спортских 

савеза наше земље, високи званичници спорта у Србији, као и прослављени спортисти, тренери, 

селектори репрезентација. Стипендисти нашег Савеза су Радмила Загорац, Тамаш Кајдочи, Соња Бјелић, 

Тамара Аруновић и Стеван Владисављев. 

Првенство Србије за јуниорке и такмичарке до 23 године, као и Студентско првенство Србије одржани су 

28.05.2023. у Сомбору. Наступале су такмичарке из следећих клубова: 

Железничар, 8. Март, Херкулес, Камен, Раднички, Легионари и Спартак. У екипној конкуренцији за 

јуниорке Раднички из Сомбора је освојио прво место, следи 8. март из Ирига. 

2023 IWF Grand Prix I је одржан од 8. до 18. јуна у Хавани, Куба. На овом престижном 

такмичењу, квалификационом турниру за Олимпијске игре у Паризу 2024, учествовало је 119 такмичарки 

из 34 земље, и 122 такмичара из 43 земље. 

Тамаш Кајдочи је у категорији +109 кг, у конкуренцији 10 такмичара из 9 земаља, са подигнутих 391 кг, 

освојио 3 место и нашао се на победничком постољу. Са 175 кг у трзају и 216 у избачају, остварио је 

изузетно вредан резултат и показао да је један од најозбиљнијих кандидата у својој 



тежинској категорији да се квалификује на Олимпијке игре у Паризу, а посебно охрабрује чињеница да се 

може очекивати још боља спортска форма и напредак у резултату. 



“Клуб дизача тегова Херкулес у Бачу: 70 година рада” је књига изузетне вредности која је објављена 

поводом јубилеја овог клуба. 

 

Пружа свеобухватан преглед о историји клуба, његовим спортским успесима, галерији репрезентативаца, 

детаљима са великих међународних сусрета, као и о рекордерима Југославије и Србије у дизању тегова 

који су потекли из КДТ Херкулес, из Бача. Група аутора, Бранко Чалић, Рита Шпајзер, Симо Бањац, Зоран 

Пантелић, Мирко Обрадовић и Драгутин Араповић су пажљиво сакупили и обрадили све релевантне 

информације како би створили ову јединствену 

књигу. Започиње описом настанка клуба Херкулес у Бачу. Откривамо како су ентузијастични појединци у 

тој малој средини одлучили да оснују спортски клуб посвећен дизању тегова. Кроз детаљно истраживање, 

аутори нам пружају увид у све препреке које су морали превазићи током своје 70-годишње историје. 

Прича о храбрости, преданости и упорности чланова клуба осликава њихову љубав према спорту и жељу 

за достизањем врхунских резултата. 



 



Један од најзначајнијих делова књиге је поглавље посвећено спортским успесима клуба Херкулес. 

Аутентичне приче о тријумфима и поразима, постигнутим рекордима и освојеним медаљама на 

националном и интернационалном нивоу, оживљавају читаоцима неизмерну страст и узбуђење које је 

клуб искусио током деценија такмичења. Галерија асова, репрезентативаца и рекордера представља 

важан део ове књиге. Уз биографије најистакнутијих спортиста и тренера који су прошли кроз клуб, 

читаоци ће добити прилику да боље упознају њихове животне приче, путовања, успоне. Посебан нагласак 

стављен је на детаље са великих међународних сусрета. Издвајамо 

сусрет великана, Бачког и Бечког “Херкулеса” који је одржан 1960. године. Продато је 3500 

карата, а током сусрета је падала и киша, а како је такмичење било на отвореном, подијум је морао да 

суши лет-лампама. Књига пружа читаоцима увид у интензивне припреме, емоционалну напетост и 

посебне тренутке такмичара клуба Херкулес док су се суочавали са најбољим светским дизачима тегова. 

Сведочења о тим искуствима, уз обиље фотографија, омогућавају читаоцима да 

се приближе узбуђењу међународних такмичења. Дат је преглед државних рекордера са оствареним 

резултатима, а посебно истичемо детаље из најновије историје клуба, медаље на Европским 

првенствима. 

 

 

 

Трофеј Београда у дизању тегова и Меморијални турнир Срђан Јовановић одржани су 2. јула 2023. 

године у Београду. Ова међународна такмичења по правилу привлаче најбоље дизаче тегова Београда, 

али и окружења, и традиционално се постижу одлични резултати. Ове године су наступали спортисти из 

Београда, Инђије, Старе Пазове, Ирига, Суботице, Панчева, Ниша, 



Осијека, тј. из клубова Бањица, Партизан, Црвена звезда, Железничар, Спартак, Јединство, Динамо, 

Осијек. 10 такмичарки и 21 такмичар на Трофеју Београда, и 5 екипа на Меморијалном турниру Срђана 

Јовановића, показали су да можемо рачунати на одличне спортске резултате у будућности. 

Првенство Европе за такмичаре и такмичарке до 15 и 17 година одржано је од 01 јула до 10 јула у 

Кишињеву, Молдавија. Репрезентацију Србије представљале су Уна Крањц и Ленка Бурсаћ, чланице 8 

марта из ирига, док их је предводио национални селектор Зоран Пантелић. 

Прва је наступала Ленка Бурсаћ 07. јула у категорији до 59 килограма. Са подигнутих 68кг у трзају, заузела 

је 6. место, док је у избачају са 75кг и тоталу 143кг заузела 7. место. 



Следећег дана, у категорији до 76кг, Уна Крањц је са подигнутих 65кг остварила одличан пласман, 

заузимајући 4. место у трзају, а са подигнутих 75кг у избачају и остварених 140кг у тоталу заузела је 5. 

место. Ово је био први наступ Ленке и Уне на великом међународном такмичењу, и сигурно смо да је ово 

тек почетак њихове репрезентативне каријере. 

EYOF – Europеan Youth Olympic Festival – Европски олимпијски фестивал младих је спортско такмичење 

за младе спортисте из 48 земаља Европског олимпијског комитета које се 

одржава сваке две године. Фестивал има своју летњу верзију која је први пут одржана у Бриселу 1991. и 

зимско издање, које је почело две године касније у Аости. Ове године се летњи EYOF 

одржава у Марибору, Словенија, од 23. до 29. јула. На прогаму овог такмичења, било је 12 грана спорта са 

укупно 13 спортских дисциплина, уз представнике из 48 земаља. Дизање тегова се по 

први пут налази у оквиру Летњег EYOF-a ове године, као демонстрациона активност. Учествоваће 8 

такмичарки и 8 такмичара из 7 земаља, Србија, Италија, Мађарска, Словачка, Хрватска, Малта и 

Словенија. Ово демонстрационо такмичење, кроз учешће мултинационалних тимова (девојчица и дечак 

из различитих земаља су чланови тима) представља стратешку активност EWF како би се дизање тегова 

укључило у друге активности Европског олимпијског комитета. 

Чланови репрезентације Србије на овом демонстрационом такмичењу, које је одржано 24. јула у 18,00 

часова на Главном Тргу у Марибору, су Анђела Ердељ, Ленка Бурсаћ и Иван Ердег уз 

тренерe Петра Ранга и Андреа Ранга. 

 



 

На првенству Европе за јуниоре и такмичаре до 23 године репрезентацију Србије представљали су 

Радмила Загорац, Александар Саулић и Филип Бертран, праћени националним селектором Зораном 

Пантелићем и његовим асистентом Ервином Рожњиком. Прва је наступила Радмила Загорац у категорији 

до 49кг и подигавши 74кг. освојила је сребрну медаљу у 

дисциплини трзај. У дисциплини избачај, Загорац је успела да подигне 87кг, што јој је обезбедило 

1. место на првенству. Са укупно подигнутих 161кг, наша такмичарка је завршила на 4. месту у тоталу, 

потврђујући своје високе амбиције и преданост овом спорту. 

 

Александар Саулић је у категорији до 61кг са подигнутих 100кг у дисциплини трзај обезбедио треће место, 

док је у дисципли избачај са подигнурих 123кг и у тоталу са постигнутих 223кг 

обезбедио 4. место. Наш последњи такмичар на овом првенству Бертран са резултатом од 142кг у трзају 

заузео је високо 5 место, док је са 173кг избачаја заузео 7. место. У тоталу са подигнутих 

315кг у конкуренцији од 13 такмичара заузео је 6. место. 
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26. августа 2023. у Суботици у Хали Спортова, традиционално се одржао Куп Суботице. Овом приликом је 

КДТ Спартак прославио и 75 година дизања тегова у Суботици. На турниру је 

наступило укупно 9 екипа из региона, а победник такмичења била је екипа Спартака. Друго место припало 

је екипи Херкулеса из Бача а треће место екипи Домжале из Словеније. Појединачно у апсулутном 

пласману победник је био троструки олимпијац и освајач бронзане медаље на 

Европском првеснтву 2018 Петер Нађ из Мађарске, други је био Филип Бертран из Херкулеса док је треће 

место припало Балаж Бенчик Маша из Спартака. 
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Такмичењу је такође присуствовала Ержебет Маркус, освајачица сребрне медаље на Олимпијским играма 

у Сиднеју 2000. 

Појединачно првенство Србије за сениоре и ветеране одржано је 24.09.2023 у Суботици. 

Појединачно првенство Србије за сениорке и ветеранке одржано је 15.10.2023 у Сомбору. 

XIII Медитерански куп и отворено првенство Малте одржало се на Малти у периоду од 6 до 8 

октобра.Репрезентацију Србије представљао је Стеван Владисављев у пратњи националног 

селектора Зорана Пантелића. У веома јакој конкуренцији Стеван је заузео 6. место са 116кг у трзају, 145 у 

изначају и 261 у тоталу са освојених 366,38 синклер бодова. У тимској конкуренцији Србија је заузела 6. 

место. Ово је још један у низу успешних наступа наших такмичара на великим међународним 

такмичењима. 

 

 

У периоду од 13. до 15. октобра 2023. у Клаипеди, Литванија, одржан је Отворени турнир Балтичких 

нација. Репрезентацију Србије по први пут представљао је Бенчик Маша Балаж, члан КДТ Спартак у 

пратњи Ервина Рожњика, асистента националног тренера репрезентације Србије. 
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У категорији до 73кг Маша је заузео 3. место и освојио своју прву медаљу за Србију. У трзају је подигао 115 

килограма, у избачају 130 и са укупних 245 килограма у тоталу завршио на одличном трећем месту у 

његовој категорији. 

Међународни меморијални турнир “Стеван – Пишта Громиловић” одржан је 21.10.2023. године у 

Сомбору. Наступао је велики број учесника, такмичара и такмичарки из земље и 

иностранства. Поред домаћих, учествовали су представници из Хрватске, Мађарске и Словеније. Финале 

екипног првенства Србије и Гала куп Србије за такмичаре и такмичарке одржани су 12.11.2023. у 

Суботици. На Гала купу Србије је наступало 9 најбољих такмичарки из Херкулеса, 

Радничког, 8. Марта, Партизана, Црвене Звезде и Спартака, као и 11 такмичара из Спартака, Херкулеса, 

Радничког, Железничара, Црвене звезде, Челичане 021 и Партизана. Такође су наступале најбоље екипе 

које су се бориле за титулу екипног првака Србије. 
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Екипа бачког Херкулеса је била најбоља у мушкој конкурецији (5539,946 бодова), следе Спартак 

(5077,352) и Црвена звезда (4602,458), док је у женској конкуренцији најбоља екипа Партизана 

(2170,753), испред Радничког (1037,341) и Бањице (759,361). На Гала купу Србије победио је 

Тамаш Кајдочи из суботичког Спартака (365,866 бодова), следе Стеван Владисављев (348,838) и 

Филип Бертран (348,691) из бачког Херкулеса. На Гала купу Србије за такмичарке победила је 

Тамара Аруновић из београдског Партизана (250,673 бодова), следе Соња Бјелић (240,396) и 

Радмила Загорац (228,755) из Херкулеса, из Бача. 

Поједниначно и екипно превнство Србије У15 У17 за девојке и дечаке одржано је у Бачу 

18.11.2023. Наступао је 42 учесник/цa. 

 

Традиционални турнир Војводине за сениоре и сениорке одржан је 02.12.2023 у Бачу. 

У Београду 10.12. на Стадиону Партизана одржани су Гала Куп Београда и Финале лиге Београда. 

2023 IWF Grand Prix II је одржан од 4. до 14. децембра 2024. у Дохи, Катар. 

Уз учешће 165 такмичарки из 67 земаља и 185 такмичара из 68 земаља, ово квалификацвионо 

такмичење за Олимпијске игре у Паризу 2024, сматра се најзначајнијим на крају ове сезоне. 

У категорији +109 кг наступало је 23 такмичара из 19 земаља. Тамаш Кајдочи је у трзају подигао 165 

кг, док у избачају није имао успешан наступ, услед повреде. На крају, само 13 такмичара је успешно 

завршило такмичење. 

Са тугомобавештавамо да су нас ве године напустили истакнути спортски радници, Душко 

Мирковић, Милан Маширевић, Јован Торбица. ССДТ изражава саучешће породици и клубовима, уз 

захвалност за њихов велики допринос развоју нашег спорта. 

Ове године се наставило са едукацијом спортиста (Загорац, Прапротник, Живковић, Бертран, 

Рожњик). Тамаш Кајдочи је део програма ОКС „Париз 2024“. 

Набројане су само основне активности Савеза и чланица Савеза. 

Захваљујемо се Министарству омладине и спорта, Спортском савезу Србије, Олимпијском комитету 

Србије, АДАС, удруженим клубовима, СВДТ и СБДТ за сарадњу и подршку у раду. 

Председник Савеза  

Др Милан Михајловић 

 


